岡山県立岡山一宮高等学校校 長 甲 本 龍 平

岡山県立岡山一宮高等学校理数科理数探究校内発表会の開催について(ご案内)

寒冷の候、貴職におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。また、平素より本校の教育活動に格別なご支援とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、本校理数科では、科学技術に夢と情熱を持ち、創造的に探究活動を行い、豊かな表現活動ができる人材を育てることを目標に努力しております。本年度もこれまでに理数科2年生が理数科目の「iC理数探究I」に一年間取り組んでまいりました。つきましては、各分野の代表グループが研究内容をまとめて発表する理数探究校内発表会を次のとおり開催いたします。公務ご多用の折とは存じますが、ご指導ご助言を賜りたくご案内申し上げます。

- 1 名 称 岡山県立岡山一宮高等学校理数科理数探究校内発表会
- 2 目 的 理数探究の成果を発表することを通して、研究方法や研究内容について理解を深め、学習意欲の喚起と理数科生としての意識の高揚を図る。
- 3 日 時 令和7年1月14日(火) 13:00~15:30

12:45 受付 14:17 数学・情報分野発表

13:00 開会行事 14:30 物理分野発表

13:05 生物分野発表 15:06 全体講評・成績発表・表彰

13:31 化学分野発表 15:21 閉会行事

(入退室は自由です。都合のつく時間にご来場ください。)

4 会 場 岡山県立岡山一宮高等学校 体育館

岡山市北区楢津 221 Tel(086)284-2241

※体育館は冷える可能性がありますので、防寒着をご用意ください。

- 5 出席者 本校理数科 1・2 年生全員(160 名), 保護者, 外部からの招待者
- 6 発表者 理数科 2 年生 16 グループ
- 7 申 込 お手数ですが下記のQRコードにアクセスしていただき,1月9日までに必要事項 をご入力の上申し込んでください。下記問い合わせ先の E-mail に所属先,お名前を 書いていただき送信していただいても結構です。



申込フォームのQRコード

【お問い合わせ先】

岡山県立岡山一宮高等学校

理数科長 片山 肇